Kerosene, SG = 0.85

0.005 m/s < 0 <0.050 m3s

Kuva 2: Tehtivin 3. venturiputki

4. [4p.]

Kuva 3 esittij virtauksen ki

yttdytymistd ympyrisylinteri ldhelld, kun (a) tapah-
tuu laminaarinen virtauksen irtoaminen isolla vastuskertoimella, ja (b)
turbulenttinen irtoaminen

tapahtuu
vastuksen ollessa pieni. Selit havaitut erot.
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Kuva 3: Virtauksen irtoaminen ympyrasylinterilld (Tehtéivi 4.)

5.

Selosta lyhyesti:

A) [2 p.] Miirittele staattinen

paine, dynaaminen paine Jja kokonaispaine. Miten
namé kisitteet tulevat esill

e pitot-putkella?

B) [2 p.] Mikii on newtonilaisen virtauksen méiritelms?



